
В г. Сковородино совершено убийство

Основанием возбуждения данного уголовного дела послужили результаты проверки сообщения об обнаружении трупа мужчины с признаками насильственной смерти, поступившее 08 марта 2008 года около 10 часов утра в дежурную часть ОВД по Сковородинскому району.

Следственно-оперативная группа, выехавшая на место обнаружения тела, проведя необходимые мероприятия, восстановила обстоятельную картину происшедшего. 07 марта 2008 года две девушки, М. и О., распивали спиртные напитки в компании своего знакомого В., который нелестно отозвался о своем брате Ф. Девушки, изрядно подогретые алкоголем, решили проучить и перевоспитать Ф. С этой целью они пошли к дому, где проживал Ф., и попросили выйти его на улицу для разговора. Когда Ф. вышел, одна из молодых женщин сразу же нанесла ему около пяти ударов кулаком в лицо, после этого они зашли в дом, где М. продолжила избиение Ф., нанеся около десяти ударов ногой в голову, после чего оставила потерпевшего лежать на полу в луже крови. О., решив приложить и свои усилия, также подошла к Ф. и тоже нанесла пять ударов ногой в голову.

От полученных повреждений Ф. скончался на месте.

В отношении М. и О. избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. У М. остался один малолетний ребенок, воспитанием которого теперь занимается бабушка, двое малолетних детей О. отправлены на воспитание в приют.

Следствие по данному уголовному делу продолжается.

13 Марта 2008

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/682858>